

8岁男孩遭车祸,尽管保险公司提前理赔,爱心人士捐款支援,但仍不够35万元前期治疗费用——

请伸出援手帮帮他



家属代表(右)拿到了保险公司工作人员送来的提前支付的理赔金。

信阳消息(记者 韩蕾)近日,一场车祸改变了小耀辉一家

的生活,也牵动着很多市民的心。昨日,目睹了全过程的市民焦志强向记者讲述了车祸过程。1月22日中午11时左右,在五星路和行政路交叉口的转盘附近发生了一起车祸,而车祸过程刚好被一辆过路车的行车记录仪拍了下来。从行车记录仪上,记者清楚地看到,小耀辉正坐在一辆行驶的电动车上,眼看这辆电动车就要通过转盘了,后方急速驶来一辆白色货车把小耀辉从电动车的后座上拖了下来,并从他身上碾了过去,此时出了事故的货车司机并不知道车子轧到3人,继续向前开,随后货车被过往车辆逼停,现场群众报了警。“真的是惨不忍睹,小男孩的腿上血肉模糊!”提起当时的情形,焦志强至今心有余悸。

经过现场勘查和取证,2月4日,交警部门认定,货车司机所驾驶的机动车未定期进行安全技术检验,也没有按照操作规范安全文明驾驶,违反了《道路交通安全

法》第十三条第一款,第二十二第一款的规定,将负事故的全部责任。同时,记者也从小耀辉的父亲陈万军那里得知,孩子病情很严重,右大腿被碾压,盆骨粉碎性骨折,膀胱损伤,目前小耀辉已经转到武汉协和医院医治,正在准备进行植皮手术,而前期的手术费用大概需要35万元。

“孩子出事之后,我们东拼西凑了十万块钱,但对于孩子的治疗来说,这些钱很有限,出事时光抢救就花了六七万。”陈万军讲述起孩子的病情,显得有些激动,“我就是个普通的泥瓦匠,我爱人在美容院打工,一个月工资也就1000块钱。”我们目前连给孩子植皮的钱都凑不出来,更别说剩下的几十万了,我实在不知道咋办了,压力太大了!”说起孩子现在的状况,陈万军忍不住流下了眼泪。

小耀辉是浉河区一小二年级的学生,在2014年秋季开学的时候,交了80元的保险费,原本理赔金需要到小耀辉出院之后才能拿到,但是保险公司知道了小耀

辉的情况后,决定开启“绿色通道”,只要小耀辉的父母能够提供目前已经支付出的医药费票据,就可以拿到理赔金。“按照我们公司的规定,根据学生保险保额规定,意外伤害保额是5000元,住院医疗保额是5000元,这两者加到一块有1万元的理赔金。”中国人寿信阳支公司部门经理汪波对记者说。

除了保险公司同意提前支付理赔金外,小耀辉所在的浉河区一小的师生也为他捐了8000多元。肇事的货车司机虽然家庭条件也十分贫困,但在事情发生后也在努力地为小耀辉筹措医疗费。目前,小耀辉的父母已经拿到了保险公司1万元的理赔金,但是这些对于35万元的治疗费用还远远不够,而现在由于前期交的费用基本上已经用完,医院方面只能对小耀辉进行保守治疗,在这里也呼吁社会上的广大爱心人士,能够伸出援助之手,给这个孩子带来多一分的希望。”陈万军说。耀辉的情况,本报也将持续关注下去。

孩子车站走失 幸好及时找回

信阳消息(记者 韩蕾)平昌到信阳约50公里,坐汽车也就需要一个小时左右,谁能想到,就是这么一段短短的距离,尹大姐的孩子却走丢在弘运汽车站。

上周五,是春运第二天,当弘运汽车站全体人员正在紧张地备战春运时,站内的广播响了。“石闯,你的妈妈正在找你,听到广播请赶紧跟她联系,工作人员也注意寻找这名13岁的男孩……”广播在站内一遍又一遍地响起,全体工作人员开始在站内寻找孩子的踪影。

“我家孩子不是特别爱说话,有点内向,我真的是着急死了!”前来接孩子的尹建清着急地告诉记者,孩子是一个人从平昌关坐车到信阳的,因为在老家也没什么事,加上孩子也放假了,想把孩子接到市里玩两天,等到快过年了再一块回去,“想着孩子这么大了,一个人坐车应该没什么问题,谁知道竟然会出现这样的情况!”

尹大姐告诉记者,之前跟孩子说好的,到了汽车站就拿手机给家人联系,家长直接在出站口等着孩子。“谁知道我们到出站口后不仅没有孩子的身影,而且孩子随身手机也关机了,无奈之余只能向汽车站的工作人员求助。”

从进站口找到出站口,从候车大厅找到办公区域,汽车站工作人员几乎是全体出动,连卫生间和一些小角落都没有放过,最终孩子在站内的发车区域被找到了。“真是感谢你们帮我找到孩子,要是找不到,我眼泪流干也没用了!”找到孩子后,尹大姐抱着孩子留下了激动的眼泪,并感谢工作人员的帮助。

“春运客流量比较大,父母尽量不要让年纪太小的孩子单独乘坐汽车!”弘运汽车站的工作人员提醒道,“如果出现尹大姐那样的情况,请及时向站内的工作人员求助。”

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

做文明人 办文明事

中共河南省委宣传部
河南省文明办 发布
信阳晚报社 宣